
 
 
 

Strana 1 ze 6 
 

Operační program  

Zaměstnanost plus 

DOT ZOR – PODPORA INTEGRACE ROMSKÉ MENŠINY (specifické otázky) 
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Která z následujících témat byly podpořeny ve Vašem projektu? 
Vyberte všechny možnosti, které odpovídají skutečnosti. 
 

▢ Podpora činnosti nestátních neziskových organizací v oblasti sledování projevů z nenávisti 
vůči Romům 

▢ Podpora komunitní práce a komunitního organizování za účelem zvyšování občanských 
kompetencí Romů 

▢ Podpora služeb pro rodiny s dětmi předškolního a školního věku za účelem posílení 
rodičovských kompetencí  

▢ Podpora činnosti nestátních neziskových organizací v oblasti domácího a genderově 
podmíněného násilí na osobách z řad romské menšiny  
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1.1. Podpora činnosti nestátních neziskových organizací v oblasti 
sledování projevů z nenávisti vůči Romům 

 
Popište stručně, co považujete za hlavní dosažené přínosy projektu v oblasti podpory sledování 
projevů z nenávisti vůči Romům a jakých změn se díky projektu podařilo dosáhnout u cílové 
skupiny? 

 
 
 

 
Byly v souvislosti s projektem v oblasti podpory sledování projevů z nenávisti vůči Romům 
očekávány nějaké přínosy pro cílovou skupinu, kterých se nepodařilo (plně) dosáhnout? Jaké 
k tomu byly případně důvody? 
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1.2. Podpora komunitní práce a komunitního organizování za 
účelem zvyšování občanských kompetencí Romů 

 
Uveďte konkrétní veřejné či svépomocné akce, které se Vaší komunitě podařilo v rámci řešených 
témat realizovat. (Prosím neuvádějte veřejná setkání sloužící k získávání informací a námětů nebo 
k šíření informací veřejnosti, ale akce spojené se společnou aktivní činností členů komunity.) 
 

Název akce Stručný popis obsahu, cílů a výsledků akce 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

Popište stručně, co považujete za hlavní dosažené přínosy projektu v oblasti podpory komunitní 
práce a komunitního organizování a jakých změn se díky projektu podařilo dosáhnout u cílové 
skupiny? 

 
 
 

 
Byly v souvislosti s projektem v oblasti podpory komunitní práce a komunitního organizování 
očekávány nějaké přínosy pro cílovou skupinu, kterých se nepodařilo (plně) dosáhnout? Jaké 
k tomu byly případně důvody? 
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1.3. Podpora služeb pro rodiny s dětmi předškolního a školního 
věku za účelem posílení rodičovských kompetencí  

 
 
Popište stručně, co považujete za hlavní dosažené přínosy projektu v oblasti podpory služeb pro 
rodiny s dětmi a jakých změn se díky projektu podařilo dosáhnout u cílové skupiny? 

 
 
 

 
Byly v souvislosti s projektem v oblasti podpory služeb pro rodiny s dětmi očekávány nějaké 
přínosy pro cílovou skupinu, kterých se nepodařilo (plně) dosáhnout? Jaké k tomu byly případně 
důvody? 
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1.4. Podpora činnosti nestátních neziskových organizací v oblasti 
domácího a genderově podmíněného násilí na osobách z řad 
romské menšiny 

 
 
Popište stručně, co považujete za hlavní dosažené přínosy projektu v oblasti podpory činnosti NNO 
v oblasti domácího a genderově podmíněného násilí na osobách z řad romské menšiny a jakých 
změn se díky projektu podařilo dosáhnout u cílové skupiny? 

 
 
 

 
Byly v souvislosti s projektem v oblasti podpory činnosti NNO v oblasti domácího a genderově 
podmíněného násilí na osobách z řad romské menšiny očekávány nějaké přínosy pro cílovou 
skupinu, kterých se nepodařilo (plně) dosáhnout? Jaké k tomu byly případně důvody? 

 
 
 

 


